

我对共青团的向往,始于那个春天;我入团的怀抱,是在这个春天。

金色的种子

那是我步入初中的第二个学期初,在脱去冬服换上春装的一个温暖的晌午,只是一个无意的抬头,我的视线就被那位同学衣服上别着的团徽牢牢锁住。金灿灿的主色调耀夺目,鲜红的旗帜好似迎风飘扬,鼓动了我的心。我急切的询问同学:“这个胸针在哪儿买的呀?”那位同学笑着说:“这可不是胸针,这是团徽。同学你不是团员的话,是买不了的。”她笑着摆了摆手就离开了。放学回家的我着急忙慌的问姑姑:“什么是团员?”姑姑转身进入房间,再出来时,胸前已然多了一枚闪闪发光的团徽。我羡慕的看向姑姑。她回答说:“团员就是共产主义青年团的成员。共青团是青年人自己的组织,是引导着青年们奋发图强,推进文明进步和建设的一个团体。你知道吗,我就是初一时成为团员的。那时候学校组织去做义工、志愿者,我都是抢着去呢!后来,我又继续努力,在大学里还成为了一名共产党员呢!”她说这话时,脸上是毫不遮掩的自豪之情。我在心里默默的想着,我也要成为一名团员。

春天里,我在心底已然种下了一颗金色的名

为向往“共青团”的种子。

我想成为小雷锋

成为团员已经成为我心之所向,有了目标就得付诸行动。

我在年幼时就喜欢听雷锋的故事,后来听老师说他也是一名团员(后来又成为了党员)。我想,团员就应该像他那样,做好事,帮助别人。于是,帮助照顾别人的善意在我的心底扎了根。在那个春天里,有一次学校组织我们去敬老院做志愿者活动,我们班级的团员都去了,我赶紧向老师请求:“老师,我也想去,我想成一位小雷锋!”诚恳的我跟着大部队成为了志愿者。我跟团员同学一起送物品、擦桌子、扫地、整理被褥……之后,我总是主动帮助别人,帮同学值日,帮隔壁老奶奶做家务,帮阿姨带带孩子,帮环卫爷爷奶奶捡垃圾……在帮别人的同时,我也收获了“谢谢!”,也提升了自己的修养。

当然,春天的故事,也会发生在夏天、秋天、冬天。不管是什么时候,这样的故事都是温暖的。每每回想这些故事,我就会春风满面。

机会只留给有准备的人!

升入高中,我比以往更加勤奋学习。在几次学期考试中,连续排在年级前五名。我还积极参与征文比赛活动而且还多次得奖。机会是留给有准备的人的!在这个阳春时节,今年的“推优入团”名单中终于出现了我的名字!我难以控制自己激动的心情,我努力地学习团课,笔记一丝不苟,我参加了入团知识测试,以95分的成绩成功入选!四年多的愿望在这一刻得到实现,满怀希望就能所向披靡!

我经常想起姑姑的话:“如果你成为了团员,就一定要做好自己,给大家起带头作用,做青年中的先锋队!”

是的,我做的到的,入团后,我会以“机会只

留给有准备的人”这种学习精神坚持下去,学好本领,回馈社会,成为青年的先锋队队员!

种子发芽了

偌大的礼堂里,迎着夺目的灯光,我虔诚的将右手举向头顶,此刻我庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党青年团,坚决拥护中国共产党的领导,遵守团的章程,执行团的决议,履行团员义务,严守团的纪律,勤奋学习,积极工作,吃苦在前,享受在后,为共产主义事业而奋斗!”唱着响亮的团歌,我清楚的认识到了,自己要肩负起自己的使命。父亲很为我骄傲,我是家里的第二个团员,他教导我不要辜负团的信任,要加倍努力成为更好的自己。在小区组织做核酸的时候,我清楚的认识到了自己的团员身份,我积极的申请做志愿者,协助核酸检测工作人员更快的完成工作。今后,我一定会守住初心,成为一名合格的团员,而且我还要努力成为一名中国共产党党员!

我对团的向往始于一个春天,而这颗向往的种子也在春天里破了土发了芽。那是新生的,是我对团真诚而又炽热的爱,而这嫩芽必将在以后长成大树,开出美丽又绚烂的花朵!

春天里还会有很多的故事,故事会很温馨,会很励志,也会很有荣光!

春天的故事

□ 20级会计1班 董可 指导教师:吴自成



我经常想起姑姑的话:“如果你成为了团员,就一定要做好自己,给大家起带头作用,做青年中的先锋队!”

是的,我做的到的,入团后,我会以“机会只

初生的太阳及光芒伴随着我的一次次成长,希望和期盼把我一次次推向远方。我一步一个脚印,去追随那光所指的方向。

绿色的种子早已种下

儿时的我经常听长辈们说:“入党是多么的光荣啊;想当年我也是共青团员。”带着一脸稚气的我就问:共青团员是什么啊?党又是什么?长辈们笑了笑,“你还太小了,等你再大一些就明白了。”“弟弟,我也是共青团员了。”姐姐对我说这么一句话。团员这个词再一次出现在我的世界里。“对,我也要入共青团。”我当时姐姐说了这么一句话。

还带着一丝懵懂的我给父母和老师说了这些事,他(她)们都说,想入团是一件好事,能入团是一件光荣的事,入团同时也是一件严肃的事。我十分疑惑,疑惑源于我的无知,对于这一系列名词,我虽然懂得它们的意思,但我还是无法将它们和入团联系起来,当时那个年纪真的很难懂。

心中早已有一颗绿色的种子,等待着沐浴青春的阳光,等待着发芽。

在风雨中摇曳

时间逝如光,褪去了稚气的我也步入了初中的课堂,摘去了颈上的红领巾,脸上多了一丝朝气,无数新的思绪也出现在我的脑海,那个童真的我在向我摆了摆手“再见!”

新的环境,新的朋友,改变了我不认真学习,大错不犯小错不断的坏习惯。到了初二,班上多了一件我重视的事,班级第一批共青团员的名单映入我的眼帘。可因为我年龄不够没有资格去申请,然后也就没想太多。心在动摇,无心向前。

一段时间的迷茫和堕落,让我掉落到了队伍的后面。

“卢珠伟,你能有这想法是好的,可是你看看你的成绩,和他们比还是差了很多啊,这就体现了你不积极向上,如果真的想入团的话,可以在高中继续努

力。”班主任的一番话惊醒了我。

中考结束,分数不理想。我选择了职高,身边难免有低声细语。无所谓,随他们去说吧,我坚信走我自己的路。说基础差,学习困难成了我最大的困扰,因为这些,我错过了高一的推优入团。高二,一直进步的我终于有上团课的机会,坐在报告厅,听着老师讲解团的历史,团的故事,团的义务和责任。让我对团有了一个新的认知,听命于党,服务于人民。作为党的助手和后备军……随着一节节团课的结束,我面临的是结业考试。如果说第一次没选上就如一滴雨水落在我的脸庞,这一次考试的结果就如一场倾盆大雨浇在我的头顶。失落,失落到我再一次想要放弃。

心中的幼苗早已破壳而出,等待着钻出地面,去迎接那暖阳。

在阳光中成长

又一次推优入团的机会摆在我面前,去还是不去。我在思考,我害怕,害怕再一次失败。可班主任的选择让我又抱起了希望。最后一次机会我不会放弃,背水一战吧!怀着这一信念,我再一次步入那个熟悉的教室……

看着入团名单,我的脸上露出了微笑,我终于战胜了自己,战胜了那个堕落的自己。虽然我现在只是预备团员,但我会走好每一步,争取成为共青团员。年少许的愿望,青春的誓言,一次次成长。

阳光总在风雨后,幼苗破土而出,迎接属于它的那一缕阳光,同时它也为心中添加了一抹充满朝气的绿色。

失败没有理由,失败不该放弃。在我们这个花儿般的年纪,充满朝气的年龄,就应该去面对那困难、挑战。没有什么可以打倒我们,一次次的挫折与失败只会让我们变得更加强大!

青春没有定义,我们永远向阳而生。

□ 20级计算机2班卢珠伟 指导教师:袁成军

青色的生命

“余鑫竹、卢珠伟到办公室。”听到班主任“呼唤”,我与同桌悠悠游哉地向办公室“荡”去,边走边聊:“我俩最近没犯啥事吧?”“应该没有。”“那应该没啥大事。”

进了办公室,班主任向我们问道:“今年的推优入团名额分下来了,你俩要不要再试一下?”

“我们俩还能再参加一次吗?”,我问道。

“怎么,上一次没成功就气馁了?”

“怎么会,那我们再试一次吧。”同桌答道。我看了眼班主任手中的名单,早已把我们名字写上了,心中不禁涌起一股热流——原来班主任对我们抱有这么大的期望,这次说什么也不能让班主任寒了心。走出办公室,我的思绪如泉水般涌动,喃喃道:共青团吗……

第一次听到“共青团”这个词是在初中。当时班主任在班里选团员,我对“团员”这个称呼没有什么概念。慢慢的,随着年龄的增长,知识面得到扩展,我才开始了解“共青团”。“共青团员”四个字说出来很轻松,但其代表的意义却是深刻的,我们能有今天的幸福生活,都是先辈们用鲜血与汗水换来的,共青团员是共产党的助手和后备军。

步入了高中,我慢慢地发现,周围的同学胸前佩戴的团徽在阳光下熠熠生辉。我在心里默默下定了决心,将团徽戴在胸前,看着它发光、闪耀的样子。于是我开始积极地去了解关于团的英雄和事迹:烈火中

街边的梧桐已经开始泛黄,聒噪的蝉鸣接近尾声。我听见叶与树在低声地告别,我站在树下,夕阳将昨天逐渐拉长。昨天慢慢牵起我的手,它看着我的眼睛,然后将我拉入怀中。而我却落了空,失重感使我闭上了眼睛;睁开眼时,昨天依旧牵着我的手,带着我向林间深处走去。

我在林间的深处,看见北京大学生的游行队伍,正在高喊“外争主权”;我看见数万红军正在翻越雪山,跨过草地;我看见日寇对百姓的暴行,在中华大地留下的满目疮痍。当我低下头,正处一片泥沼之间。我看见百姓流离失所;迷失方向的孩童在路边无助地抽泣;妇女们聚在一起无声的流泪;有人抱着至亲已经发冷的遗骸不肯松手,呢喃无助地望向远方;一对新人正含着眼泪告别,心里诉说着最后的承诺。

眼泪和哭声像是恶魔的战利品,屋舍烧起的火刺的眼睛发酸。黑色的硝烟灼着我的咽喉,只能发出阵阵悲鸣。迎面吹来一阵星光,看着昨天的眼睛我沉默不语。星光化作我的翅膀,我反握住昨天的手,拉着它,飞回到了最开始的梧桐树下。

这次,是我牵起昨天的手,我带它去看今天。去看

的英雄——邱少云,助人为乐的典范——雷锋,抗日小英雄——王朴……团中出现了太多太多的革命烈士,太多太多令人敬佩的故事。每每想到这些,我更加坚定了要加入共青团的想法。

机会很快到来,我第一次去参加团课,既激动又紧张。四次团课很快就上完了,接下来团课考试仅仅几分之差我没有通过。此时的我充满无奈与懊悔,于是我内心跟“共青团”拉了个勾:如果有下次,我一定会竭尽全力。我开始更加努力,第二次推优入团的机会再一次来到了我的头上。之后,

每一次的团课我都认真听讲,生怕漏掉了关键内容。“五四的火炬,唤起了民族的觉醒;壮丽的事业,激励着我们继往开来……”唱着含有深刻意义的团歌,我不禁陶醉在这动人的旋律之中,同时也对未来的自己满怀期待。

我的第二次团课考试也到来了,有了上一次的经验,这一次我没有再像第一次那般“疯狂”。考前几个小时,我让自己处于一个轻松的状态,从而能够从容的面对这场考试。这次我的努力没有白费,我成功入选了“中国共产主义青年团”。紧绷数日的神经总算松懈下来,但,想到先辈们洒热血的时光,想到团员们努力的样子,我的身体仿佛又热了起来……

“这次,我可没有失约。”我对自已说道,也对我心里的它说道。

我与共青团有个约定

□ 20级计算机2班 余鑫竹 指导教师:吉纪宏

拉着你 奔向明天 21级农艺班 朱晨旭 指导教师:宁向辉



人们安居乐业,去看这个男女平等的社会,去看老人在公园里怡然地下棋,去看可以宣之于口的感情。

我拉着昨天的手越跑越快,仿佛下一秒就要飞起来了。我们看到了操场上飞扬的少年,教室里奋笔疾书的“唰唰”声;凌晨两点依旧亮着的台灯。

飘扬的五星红旗下,照耀着飞驰的高铁,照耀着层生的高楼大厦;照耀着这个时代,相隔千里也能传递的思念;照耀着中华民族璀璨的明天。

昨天的眼里含着泪光,这是昨天的明天,也是我们的今天。我们透过彼此的眼睛,听懂了对方的话。梧桐树叶渐渐落下,叶的昨天烂在了地里,孕育了明天新的生命;明天是什么样?我不知道。我抬头看着天上的星星,唯一肯定的是,明天会更好。

星光绵延至两边的街道,我拉着昨天的手,奔向了明天。